
Slovenská sporiteľňa -  audit IT infraštruktúry

Dnešná situácia na trhu očakáva od IT služieb vysokú spoľahlivosť, flexibilitu a finančnú efektivitu. Každá
spoločnosť má v dnešnej dobe veľké možnosti pre výber použitých IT technológií, metodológie, prístupov a
procesov. Pri silnom tlaku na neustály rast spoločnosti sa často krát stáva, že nami vybrané a používané
technológie už nespĺňajú požiadavku na efektívnosť a flexibilitu.

Nezávislá analýza infraštruktúry v Slovenskej sporiteľni bola zameraná na zhodnotenie využívanej IT
infraštruktúry a technológií z pohľadu efektivity prevádzky, utilizácie, trhového trendu moderných technológií
a udržateľnosti v oblastiach ako datové centrá, sieťové technológie, servery, diskové systémy, aplikácie,
integračné a databázové systémy, či efektívne využívanie cloudových technológií.

Success story

Audit infraštruktúry vykonanej v  Slovenskej sporiteľni poukázal na veľmi dobrú kondíciu a utilizáciu IT
infraštruktúry.

Po vzájomnej dohode so zástupcami  klienta sme sa dohodli, že podrobný audit bude zameraný na
nasledujúce oblasti:

Efektivita datacentier

Analýza sieťových technológií

Dátové úložiská

Zálohovanie dát a schopnosť obnovy dát

Serverové technológie pre chod aplikácií

Databázy a dátové sklady

Infraštruktúrne systémy a licencie

Efektívne využitie cloudových technológií

Personálne a procesne zhodnotenie IT oddelenia

Z výsledkov nášho auditu sme dokumentačne podchytili všetky skúmané oblasti tak, aby klient mal na
jednom mieste prehľad o aktuálnom stave svojho IT prostredia. Porovnali sme aktuálne využívané
technológie s trhovým štandardom a poskytli tak priestor na modernizáciu. Identifikovali sme slabé miesta
a riziká, ktoré si vyžadujú viac pozornosti a rovnako tak sme aj navrhli nápravné opatrenia.

Našimi odporúčanými opatreniami sme klientovi pripravili návrh ďalších krokov pre ešte lepšie zabezpčené
IT prostredie s efektívnejším fungovaním a pripravenosťou rýchlejšie reagovať na možné riziká v
budúcnosti.

Vyjadrenie zástupcu klienta

V Slovenskej sporiteľni neustále hľadáme
cesty, ako našim klientom priniesť čo
najvyšší štandard poskytovaných riešení,
nové spôsoby ako zlepšiť kvalitu
dodávaných služieb a klientský zážitok.  

Zámerom analýzy IT  infraštruktúry
vykonanej spoločnosťou Unicorn bolo
zhodnotiť využívanie IT infraštruktúry,
zvýšiť efektívnosť prevádzkových
procesov a porovnať aktuálne používané
praktikty s trhovým trendom.

Musím pochváliť celý tím spoločnosti
Unicorn, ktorý sa tejto aktivite venoval,
predovšetkým ich  nasadenie,
profesionalitu a kvalitne spracované
výstupy, na základe, ktorých sme mohli
optimalizovať naše súčasne fungovanie. 

V Bratislave, 30.05.2023

Maťašovský Roman, Head Of
Infrastructure, Platforms & Cloud
Services, Slovenská Sporiteľňa, a.s.

Slovenská sporiteľňa je v súčasnosti najväčšia komerčná banka na Slovensku s úplnou devízovou licenciou a
povolením na vykonávanie hypotekárnych bankových obchodov. Má najväčší podiel na trhu vkladov,
najrozsiahlejšia sieť vlastných obchodných miest a dominantné postavenie v oblasti vydávania bankových
platobných kariet. Svojim klientom poskytuje širokú škálu produktov a služieb, od tradičných bežných účtov,
rôzne typy vkladných knižiek, termínované vklady a služby platobného styku, úvery, až po najmodernejšie
služby elektronického bankovníctva.
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